

**30/6-2/7/2017 3ήμερη ΣΤΙΣ ΠΑΡΥΦΕΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ Στο " OLYMPUS THEA
ΒΟΥΤΙΟΚΕ " 4**** ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ – ΜΟΝΗ ΑΓ.ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ - ΠΑΛΑΙΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑΣ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑΣ - ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ – ΠΑΡΑΛΙΑ
ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ ΤΙΜΗ : 120 Η/Β**



30/6-2/7/2017 3ήμερη

ΣΤΙΣ ΠΑΡΥΦΕΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

Στο " OLYMPUS THEA ΒΟΥΤΙΟΚΕ " 4****

ΟΛΥΜΠΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΛΙΤΟΧΩΡΟ – ΜΟΝΗ ΑΓ.ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑΣ

ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑΣ

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/6/2017

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ μ' ενδιάμεσες στάσεις καθ' οδόν. Συνεχίζουμε για ΤΕΜΠΗ και αρχίζουμε ν' ανεβαίνουμε για το ορεινό χωριό ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ. Κατά την διάρκεια της διαδρομής μας θα διακρίνουμε το φυσικό μεγαλείο της κοιλάδας. Φτάνοντας θα απολαύσουμε τα Αρχοντικά , το πράσινο και τις πηγές του χωριού. Θα μας δοθεί η δυνατότητα να επισκεφτούμε το Αρχοντικό του Σβάρτς και το Λαογραφικό Μουσείο, παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για την περιοχή του ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο " OLYMPUS THEA ΒΟΥΤΙΟΚΕ " 4**** . Απογευματινό μπάνιο στην πισίνα του. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ 1/7/2017

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την όμορφη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Θα επισκεφτούμε τον πολιούχο της ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, τον Λευκό Πύργο , την Πλατεία Αριστοτέλους , τα Λαδάδικα και θα περπατήσουμε στον παραλιακό δρόμο της με θέα τον Θερμαΐκό. Το μεσημεράκι θα μεταβούμε στην παραλία της ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑΣ, μπάνιο, γεύμα. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το ΛΙΤΟΧΩΡΟ για βόλτα και καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/7/2017

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον παραδοσιακό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ, στάση. Εν συνεχεία για την παραλία της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεσες στάσεις καθ' οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ : 120 Η/Β

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο " OLYMPUS THEA ΒΟΥΤΙΟΚΕ " 4** στην περιοχή του ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Φ.Π.Α.**